

平成 20 年 2 月 22 日

各位

会社名 株式会社エムピーエス
代表社名 代表取締役社長 山本 貴士
(Q-Board・コード1401)
問合わせ先 管理部長 徳永 昌裕
電話番号 0836 - 37 - 6585

(訂正)平成 20 年 5 月期中間決算短信(非連結)の一部訂正について

平成 20 年 1 月 18 日に発表致しました「平成 20 年 5 月期中間決算短信(非連結)」につきまして、一部訂正がありますので、お詫びしますとともに、下記のとおり修正いたします。

記

訂正の理由

会計監査の過程で下記2点の訂正が必要であることが判明したものです。

平成 19 年 11 月末中間決算期において、約 38,000 千円の完成工事未収入金残高のある取引先がありました。この取引先に対し、今日現在において、前記記載金額のうち約 28,000 千円が滞るという状況となっているため、滞っている完成工事未収入金残高に対し、個別に貸倒引当金 50%を計上する必要が生じました。本訂正に伴い、販売費及び一般管理費 13,206 千円を追加計上致します。繰延税金資産の算定項目として対象としておりました工事補償引当金の回収可能性について、慎重に見直しを行った結果、繰延税金資産を取崩す必要が生じました。本訂正に伴い、法人税等調整額 2,858 千円を追加計上致します。

上記 及び 他の訂正により、当初の公表が営業利益 41,932 千円、経常利益 22,785 千円、中間純利益 10,254 千円でありましたが、営業利益 28,726 千円、経常利益 9,580 千円、中間純損失 6,007 千円となったほか、関係箇所の訂正が発生いたしました。

訂正箇所が多岐にわたるため、訂正後の該当ページを添付いたします。

(訂正箇所は下線で表示しております。)

以上

【訂正前】

1.平成 20 年 5 月中間期の業績(平成 19 年 6 月 1 日～平成 19 年 11 月 30 日)

(1) 経営成績

(%表示は対前年中間期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		中間(当期)純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
20年5月中間期	803	113.7	41	86.5	22	35.4	10	49.5
19年5月中間期	376	63.3	22	68.8	35	95.2	20	135.5
19年5月期	838		30		50		28	

	1株当たり中間 (当期)純利益		潜在株式調整後 1株当たり中間 (当期)純利益	
	円	銭	円	銭
20年5月中間期	1,955	16	1,945	51
19年5月中間期	3,873	37	3,853	53
19年5月期	5,448	57	5,420	66

(参考) 持分法投資損益 20年5月中間期 - 百万円 19年5月中間期 - 百万円 19年5月期 - 百万円

(2) 財政状態

	総資産		純資産		自己資本比率		1株当たり純資産	
	百万円		百万円		%	円	銭	
20年5月中間期	744		255		34.4	48,788	78	
19年5月中間期	571		237		41.5	45,258	43	
19年5月期	829		245		29.6	46,833	63	

(参考) 自己資本 20年5月中間期 255百万円 19年5月中間期 237百万円 19年5月期 245百万円

【訂正後】

1.平成 20 年 5 月中間期の業績(平成 19 年 6 月 1 日～平成 19 年 11 月 30 日)

(1) 経営成績

(%表示は対前年中間期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		中間(当期)純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
20年5月中間期	803	113.7	28	27.7	9	72.8	6	129.6
19年5月中間期	376	63.3	22	68.8	35	95.2	20	135.5
19年5月期	838		30		50		28	

	1株当たり中間 (当期)純利益		潜在株式調整後 1株当たり中間 (当期)純利益	
	円	銭	円	銭
20年5月中間期	1,145	46	—	—
19年5月中間期	3,873	37	3,853	53
19年5月期	5,448	57	5,420	66

(参考) 持分法投資損益 20年5月中間期 - 百万円 19年5月中間期 - 百万円 19年5月期 - 百万円

(2) 財政状態

	総資産		純資産		自己資本比率		1株当たり純資産	
	百万円	百万円	百万円	百万円	%	円	銭	
20年5月中間期	728	239	239	239	32.9	45,688	17	
19年5月中間期	571	237	237	237	41.5	45,258	43	
19年5月期	829	245	245	245	29.6	46,833	63	

(参考) 自己資本 20年5月中間期 239百万円 19年5月中間期 237百万円 19年5月期 245百万円

【訂正前】

1 経営成績

(1) 経営成績に関する分析

(中略)

これらのことにより、完成工事高は、天候等における工期のズレによる影響を受けたにも係わらず、前期並みの完工実績となり、また不動産売上高(セキユメゾン)についても当初の販売計画を上回る販売実績となりました。この結果、当中間期における売上高は 803,729 千円(前年比 113.7%増)となり、営業利益は 41,932 千円(前年比 86.5%増)となりました。しかし、経常利益は、仕入コストの安定化を図るために導入している通貨スワップ取引が、今回のサブプライムローン問題に端を發した急激な円高の影響を受けデリバティブ評価損 21,723 千円を計上することとなり、22,785 千円(前年比 35.4%減)となりました。中間期当期純利益につきましては、当期より導入しました過去の完成工事に対する工事補償引当金を計上したため、10,254 千円(前年比 49.5%減)となりました。

【訂正後】

1 経営成績

(1) 経営成績に関する分析

(中略)

これらのことにより、完成工事高は、天候等における工期のズレによる影響を受けたにも係わらず、前期並みの完工実績となり、また不動産売上高(セキユメゾン)についても当初の販売計画を上回る販売実績となりました。この結果、当中間期における売上高は 803,729 千円(前年比 113.7%増)となり、営業利益は 売上拡大に伴い増加しましたが、債権回収の滞りによる貸倒引当金繰入額 18,125 千円の計上により、28,726 千円(前年比 27.7%増)となりました。経常利益は、仕入コストの安定化を図るために導入している通貨スワップ取引が、今回のサブプライムローン問題に端を發した急激な円高の影響を受けデリバティブ評価損 21,723 千円を計上することとなり、9,580 千円(前年比 72.8%減)となりました。中間期当期純利益につきましては、当期より導入しました過去の完成工事に対する工事補償引当金の計上及び損金とならない貸倒引当金繰入額に対する法人税等の発生により、6,007 千円(前年比 129.6%減)となりました。

【訂正前】

(2) 財政状態に関する分析

当中間会計期間末における総資産は744,347千円となり、前中間期末と比較し、172,779千円の増加となりました。

その主な内容は、受取手形及び完成工事未収入金の497,428千円の計上、社債100,000千円の発行、金融機関からの借入金285,791千円等によるものであります。

当中間会計期間末における現金及び現金同等物(以下「資金」という。)は、営業活動にしようした資金263,520千円、投資活動に使用した資金20,028千円、財務活動により得られた資金184,568千円により、47,412千円となりました。

当中間会計期間末における各キャッシュ・フローの状況は次のとおりであります。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当中間会計期間において営業活動の結果、使用した資金は263,520千円となりました。これは、主に税引前中間純利益20,275千円を計上したことのほか、売上債権の増加額377,731千円、たな卸資産の減少額353,225千円、仕入債務の減少額307,990千円等の発生によるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

当中間会計期間において投資活動の結果、使用した資金は20,028千円となりました。これは、主に長期前払費用の支払による支出13,927千円によるものであります。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

当中間会計期間において財務活動の結果、得られた資金は184,568千円となりました。これは、主に短期及び長期借入金の借入による収入260,000千円、社債の発行による収入98,090千円、短期及び長期借入金の返済による支出173,522千円によるものであります。

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成18年5月期		平成19年5月期		平成20年5月期
	中間	期末	中間	期末	中間
自己資本比率(%)	70.4	53.3	41.5	29.6	34.4
時価ベースの自己資本比率(%)	895.1	410.9	163.3	115.7	119.8
キャッシュ・フロー対有利子負債比率(%)	256.29	4,333.71			
インタレスト・カバレッジ・レシオ(倍)	15.7	1.0			

【訂正後】

(2) 財政状態に関する分析

当中間会計期間末における総資産は728,085千円となり、前中間期末と比較し、156,517千円の増加となりました。

その主な内容は、受取手形及び完成工事未収入金の458,968千円の計上、社債100,000千円の発行、金融機関からの借入金285,791千円等によるものであります。

当中間会計期間末における現金及び現金同等物(以下「資金」という。)は、営業活動にしようした資金263,520千円、投資活動に使用した資金20,028千円、財務活動により得られた資金184,568千円により、47,412千円となりました。

当中間会計期間末における各キャッシュ・フローの状況は次のとおりであります。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当中間会計期間において営業活動の結果、使用した資金は263,520千円となりました。これは、主に税引前中間純利益7,070千円を計上したことのほか、売上債権の増加額339,271千円、たな卸資産の減少額353,225千円、長期滞留債権の増加額41,180千円、仕入債務の減少額307,990千円等の発生によるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

当中間会計期間において投資活動の結果、使用した資金は20,028千円となりました。これは、主に長期前払費用の支払による支出13,927千円によるものであります。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

当中間会計期間において財務活動の結果、得られた資金は184,568千円となりました。これは、主に短期及び長期借入金の借入による収入260,000千円、社債の発行による収入98,090千円、短期及び長期借入金の返済による支出173,522千円によるものであります。

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成18年5月期		平成19年5月期		平成20年5月期
	中間	期末	中間	期末	中間
自己資本比率(%)	70.4	53.3	41.5	29.6	32.9
時価ベースの自己資本比率(%)	895.1	410.9	163.3	115.7	122.5
キャッシュ・フロー対有利子負債比率(%)	256.29	4,333.71			
インタレスト・カバレッジ・レシオ(倍)	15.7	1.0			

【訂正前】

4 中間財務諸表

(1) 中間貸借対照表

区分	注記 番号	前中間会計期間末 (平成18年11月30日)		当中間会計期間末 (平成19年11月30日)		前事業年度の 要約貸借対照表 (平成19年5月31日)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
(資産の部)							
流動資産							
1 現金及び預金	2	173,699		62,421		162,652	
2 受取手形		21,652		343,604		21,507	
3 完成工事未収入金		74,973		<u>153,824</u>		97,869	
4 売掛金		3,847		2,045		2,366	
5 たな卸資産	2,3	247,466		108,496		461,721	
6 その他		28,455		<u>28,701</u>		50,880	
貸倒引当金		2,498		<u>6,290</u>		4,089	
流動資産合計		547,597	95.8	<u>692,804</u>	93.1	792,910	95.6
固定資産							
1 有形固定資産	1						
(1) 機械装置		4,184		3,291		3,686	
(2) 車輛運搬具		379		1,622		108	
(3) その他		5,968		4,000		5,016	
有形固定資産合計		10,532		8,914		8,811	
2 無形固定資産		156		116		136	
3 投資その他の資産							
(1) 投資有価証券				12,000		12,000	
(2) 長期前払費用		2,421		17,028		2,712	
(3) 保険積立金		7,648		9,082		8,365	
(4) 敷金保証金		2,998		3,721		3,716	
(5) その他		213		<u>3,399</u>		656	
貸倒引当金				<u>2,720</u>			
投資その他の資産 合計		13,282		<u>42,511</u>		27,450	
固定資産合計		23,971	4.2	<u>51,543</u>	6.9	36,398	4.4
資産合計		571,568	100.0	<u>744,347</u>	100.0	829,308	100.0

区分	注記 番号	前中間会計期間末 (平成18年11月30日)		当中間会計期間末 (平成19年11月30日)		前事業年度の 要約貸借対照表 (平成19年5月31日)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
(負債の部)							
流動負債							
1	工事未払金	39,612		28,946		33,701	
2	買掛金	38,921		15,102		318,337	
3	短期借入金	120,000		80,000		57,000	
4	一年以内返済予定 長期借入金	78,004		69,646		31,898	
5	その他	43,668		54,610		28,312	
	流動負債合計	320,206	56.0	248,305	33.3	469,251	56.6
固定負債							
1	社債			100,000			
2	長期借入金	9,981		136,145		110,415	
3	預り保証金	4,000		4,000		4,000	
	固定負債合計	13,981	2.5	240,145	32.3	114,415	13.8
	負債合計	334,187	58.5	488,450	65.6	583,666	70.4
(純資産の部)							
株主資本							
1	資本金	110,665	19.3	110,665	14.9	110,665	13.3
2	資本剰余金						
	資本準備金	91,295		91,295		91,295	
	資本剰余金合計	91,295	16.0	91,295	12.3	91,295	11.0
3	利益剰余金						
	その他利益剰余金						
	繰越利益剰余金	35,420		53,937		43,682	
	利益剰余金合計	35,420	6.2	53,937	7.2	43,682	5.3
	株主資本合計	237,380	41.5	255,897	34.4	245,642	29.6
	純資産合計	237,380	41.5	255,897	34.4	245,642	29.6
	負債・純資産合計	571,568	100.0	744,347	100.0	829,308	100.0

【訂正後】

4 中間財務諸表

(1) 中間貸借対照表

区分	注記 番号	前中間会計期間末 (平成18年11月30日)		当中間会計期間末 (平成19年11月30日)		前事業年度の 要約貸借対照表 (平成19年5月31日)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
(資産の部)							
流動資産							
1 現金及び預金	2	173,699		62,421		162,652	
2 受取手形		21,652		343,604		21,507	
3 完成工事未収入金		74,973		<u>115,364</u>		97,869	
4 売掛金		3,847		2,045		2,366	
5 たな卸資産	2,3	247,466		108,496		461,721	
6 その他		28,455		<u>25,644</u>		50,880	
貸倒引当金		2,498		<u>5,393</u>		4,089	
流動資産合計		547,597	95.8	<u>652,183</u>	89.6	792,910	95.6
固定資産							
1 有形固定資産	1						
(1) 機械装置		4,184		3,291		3,686	
(2) 車輛運搬具		379		1,622		108	
(3) その他		5,968		4,000		5,016	
有形固定資産合計		10,532		8,914		8,811	
2 無形固定資産		156		116		136	
3 投資その他の資産							
(1) 投資有価証券				12,000		12,000	
(2) 長期前払費用		2,421		17,028		2,712	
(3) 保険積立金		7,648		9,082		8,365	
(4) 敷金保証金		2,998		3,721		3,716	
(5) 長期滞留債権		—		<u>41,180</u>		—	
(6) その他		213		<u>679</u>		656	
貸倒引当金				<u>16,822</u>			
投資その他の資産 合計		13,282		<u>66,870</u>		27,450	
固定資産合計		23,971	4.2	<u>75,902</u>	10.4	36,398	4.4
資産合計		571,568	100.0	<u>728,085</u>	100.0	829,308	100.0

区分	注記 番号	前中間会計期間末 (平成18年11月30日)		当中間会計期間末 (平成19年11月30日)		前事業年度の 要約貸借対照表 (平成19年5月31日)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
(負債の部)							
流動負債							
1		39,612		28,946		33,701	
2		38,921		15,102		318,337	
3	2	120,000		80,000		57,000	
4	2	78,004		69,646		31,898	
5	4	43,668		54,610		28,312	
			56.0		33.3		56.6
		320,206		248,305		469,251	
固定負債							
1				100,000			
2	2	9,981		136,145		110,415	
3		4,000		4,000		4,000	
			2.5		32.3		13.8
		13,981		240,145		114,415	
			58.5		65.6		70.4
		334,187		488,450		583,666	
(純資産の部)							
株主資本							
1		110,665	19.3	110,665	14.9	110,665	13.3
2							
		91,295		91,295		91,295	
			16.0		12.3		11.0
		91,295		91,295		91,295	
3							
		35,420		37,674		43,682	
			6.2	37,674	5.2	43,682	5.3
		35,420					
			41.5	239,634	32.9	245,642	29.6
		237,380		239,634		245,642	
			41.5	239,634	32.9	245,642	29.6
		237,380		239,634		245,642	
			100.0	728,085	100.0	829,308	100.0
		571,568					

【訂正前】

(2) 中間損益計算書

区分	注記 番号	前中間会計期間 (自 平成18年6月1日 至 平成18年11月30日)		当中間会計期間 (自 平成19年6月1日 至 平成19年11月30日)		前事業年度の 要約損益計算書 (自 平成18年6月1日 至 平成19年5月31日)				
		金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)	百分比 (%)			
売上高			376,031	100.0		803,729	100.0		838,948	100.0
売上原価			264,655	70.4		649,963	80.9		625,471	74.5
売上総利益			111,375	29.6		153,766	19.1		213,477	25.5
販売費及び一般管理費			88,886	23.6		111,834	13.9		182,825	21.8
営業利益			22,489	6.0		41,932	5.2		30,651	3.7
営業外収益	1		13,967	3.7		9,130	1.1		24,570	2.9
営業外費用	2		1,201	0.3		28,277	3.5		5,136	0.6
経常利益			35,256	9.4		22,785	2.8		50,085	6.0
特別利益	3					3,476	0.4			
特別損失	4		390	0.1		5,986	0.7		533	0.1
税引前中間(当期) 純利益			34,865	9.3		20,275	2.5		49,552	5.9
法人税、住民税 及び事業税		14,718			12,890			21,296		
法人税等調整額		168	14,549	3.9	2,869	10,020	1.2	321	20,974	2.5
中間(当期)純利益			20,315	5.4		10,254	1.3		28,577	3.4

【訂正後】

(2) 中間損益計算書

区分	注記 番号	前中間会計期間 (自 平成18年6月1日 至 平成18年11月30日)		当中間会計期間 (自 平成19年6月1日 至 平成19年11月30日)		前事業年度の 要約損益計算書 (自 平成18年6月1日 至 平成19年5月31日)				
		金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)	百分比 (%)			
売上高			376,031	100.0		803,729	100.0		838,948	100.0
売上原価			264,655	70.4		649,963	80.9		625,471	74.5
売上総利益			111,375	29.6		153,766	19.1		213,477	25.5
販売費及び一般管理費			88,886	23.6		125,039	15.5		182,825	21.8
営業利益			22,489	6.0		28,726	3.6		30,651	3.7
営業外収益	1		13,967	3.7		9,130	1.1		24,570	2.9
営業外費用	2		1,201	0.3		28,277	3.5		5,136	0.6
経常利益			35,256	9.4		9,580	1.2		50,085	6.0
特別利益	3					3,476	0.4			
特別損失	4		390	0.1		5,986	0.7		533	0.1
税引前中間(当期) 純利益			34,865	9.3		7,070	0.9		49,552	5.9
法人税、住民税 及び事業税		14,718				12,890		21,296		
法人税等調整額		168	14,549	3.9	187	13,078	1.6	321	20,974	2.5
中間(当期)純利益 又は中間純損失()			20,315	5.4		6,007	0.7		28,577	3.4

【訂正前】

(3) 中間株主資本等変動計算書

当中間会計期間(自 平成 19 年 6 月 1 日 至 平成 19 年 11 月 30 日)

	株主資本		
	資本金	資本剰余金	
		資本準備金	資本剰余金合計
平成19年5月31日残高(千円)	110,665	91,295	91,295
中間会計期間中の変動額			
中間純利益			
中間会計期間中の変動額合計(千円)			
平成19年11月30日残高(千円)	110,665	91,295	91,295

	株主資本		株主資本合計	純資産合計
	利益剰余金			
	その他利益剰余金	利益剰余金合計		
	繰越利益剰余金			
平成19年5月31日残高(千円)	43,682	43,682	245,642	245,642
中間会計期間中の変動額				
中間純利益	10,254	10,254	10,254	10,254
中間会計期間中の変動額合計(千円)	10,254	10,254	10,254	10,254
平成19年11月30日残高(千円)	53,937	53,937	255,897	255,897

【訂正後】

(3) 中間株主資本等変動計算書

当中間会計期間(自 平成 19 年 6 月 1 日 至 平成 19 年 11 月 30 日)

	株主資本		
	資本金	資本剰余金	
		資本準備金	資本剰余金合計
平成19年5月31日残高(千円)	110,665	91,295	91,295
中間会計期間中の変動額			
中間純損失			
中間会計期間中の変動額合計(千円)			
平成19年11月30日残高(千円)	110,665	91,295	91,295

	株主資本		株主資本合計	純資産合計
	利益剰余金			
	その他利益剰余金	利益剰余金合計		
	繰越利益剰余金			
平成19年5月31日残高(千円)	43,682	43,682	245,642	245,642
中間会計期間中の変動額				
中間純損失	<u>6,007</u>	<u>6,007</u>	<u>6,007</u>	<u>6,007</u>
中間会計期間中の変動額合計(千円)	<u>6,007</u>	<u>6,007</u>	<u>6,007</u>	<u>6,007</u>
平成19年11月30日残高(千円)	<u>37,674</u>	<u>37,674</u>	<u>239,634</u>	<u>239,634</u>

【訂正前】

(4) 中間キャッシュ・フロー計算書

区分	注記 番号	前中間会計期間	当中間会計期間	前事業年度の 要約キャッシュ・ フロー計算書
		(自 平成18年6月1日 至 平成18年11月30日)	(自 平成19年6月1日 至 平成19年11月30日)	(自 平成18年6月1日 至 平成19年5月31日)
		金額(千円)	金額(千円)	金額(千円)
営業活動による キャッシュ・フロー				
1 税引前中間(当期)純利益		34,865	<u>20,275</u>	49,552
2 減価償却費		2,119	2,888	4,700
3 貸倒引当金の増加額		162	<u>4,920</u>	1,753
4 工事補償引当金の増加額			7,074	
5 受取利息及び受取配当金		138	463	241
6 支払利息及び社債利息		1,084	4,355	3,830
7 社債発行費			1,909	
8 為替差損益(は益)		2,469	1,249	1,213
9 固定資産除却損		390		533
10 売上債権の増加額		1,571	<u>377,731</u>	22,841
11 たな卸資産の減少額 (は増加)		67,144	353,225	281,399
12 前払費用の増加額		761	2,664	323
13 長期売掛債権の増加額			<u>2,720</u>	
14 未収消費税等の減少額 (は増加)			11,868	11,868
15 長期前払費用の増加額		267	1,782	558
16 その他流動資産の減少額 (は増加)		9,593	19,013	6,974
17 仕入債務の増加額 (は減少)		20,892	307,990	294,398
18 未払金の増加額		2,265	2,003	1,906
19 未払費用の増加額 (は減少)		211	187	596
20 その他流動負債の増加額		12,917	13,419	2,228
小計		7,458	251,333	34,079
21 利息及び配当金の受取額		138	374	241
22 利息の支払額		1,576	3,079	3,217
23 法人税等の支払額		22,488	9,482	34,180
営業活動による キャッシュ・フロー		31,385	263,520	3,076

		前中間会計期間 (自 平成18年6月 1日 至 平成18年11月30日)	当中間会計期間 (自 平成19年6月 1日 至 平成19年11月30日)	前事業年度の 要約キャッシュ・ フロー計算書 (自 平成18年6月1日 至 平成19年5月31日)
区分	注記 番号	金額(千円)	金額(千円)	金額(千円)
投資活動による キャッシュ・フロー				
1 有形固定資産の 取得による支出		6,310	1,579	7,420
2 保険積立金の 積立による支出		717	717	1,434
3 投資有価証券の 取得による支出				12,000
4 長期前払費用の 支払による支出			13,927	
5 役員に対する短期貸付 による支出			3,000	30,000
6 役員に対する短期貸付金 の回収による収入				15,000
7 その他		719	805	1,329
投資活動による キャッシュ・フロー		7,746	20,028	37,183
財務活動による キャッシュ・フロー				
1 短期借入れによる収入		120,000	180,000	177,000
2 短期借入金の返済による 支出			157,000	120,000
3 長期借入れによる収入			80,000	130,000
4 長期借入金の返済による 支出		4,002	16,522	79,674
5 社債の発行による収入			98,090	
財務活動による キャッシュ・フロー		115,998	184,568	107,326
現金及び現金同等物に係る 換算差額		2,469	1,249	1,213
現金及び現金同等物の 増加額(は減少)		79,335	100,231	68,278
現金及び現金同等物の 期首残高		79,364	147,643	79,364
現金及び現金同等物の 中間期末(期末)残高	1	158,699	47,412	147,643

【訂正後】

(4) 中間キャッシュ・フロー計算書

		前中間会計期間 (自 平成18年6月 1日 至 平成18年11月30日)	当中間会計期間 (自 平成19年6月 1日 至 平成19年11月30日)	前事業年度の 要約キャッシュ・ フロー計算書 (自 平成18年6月1日 至 平成19年5月31日)
区分	注記 番号	金額(千円)	金額(千円)	金額(千円)
営業活動による キャッシュ・フロー				
1 税引前中間(当期)純利益		34,865	<u>7,070</u>	49,552
2 減価償却費		2,119	2,888	4,700
3 貸倒引当金の増加額		162	<u>18,125</u>	1,753
4 工事補償引当金の増加額			7,074	
5 受取利息及び受取配当金		138	463	241
6 支払利息及び社債利息		1,084	4,355	3,830
7 社債発行費			1,909	
8 為替差損益(は益)		2,469	1,249	1,213
9 固定資産除却損		390		533
10 売上債権の増加額		1,571	<u>339,271</u>	22,841
11 たな卸資産の減少額 (は増加)		67,144	353,225	281,399
12 前払費用の増加額		761	2,664	323
13 長期滞留債権の増加額			<u>41,180</u>	
14 未収消費税等の減少額 (は増加)			11,868	11,868
15 長期前払費用の増加額		267	1,782	558
16 その他流動資産の減少額 (は増加)		9,593	19,013	6,974
17 仕入債務の増加額 (は減少)		20,892	307,990	294,398
18 未払金の増加額		2,265	2,003	1,906
19 未払費用の増加額 (は減少)		211	187	596
20 その他流動負債の増加額		12,917	13,419	2,228
小計		7,458	251,333	34,079
21 利息及び配当金の受取額		138	374	241
22 利息の支払額		1,576	3,079	3,217
23 法人税等の支払額		22,488	9,482	34,180
営業活動による キャッシュ・フロー		31,385	263,520	3,076

		前中間会計期間 (自 平成18年6月 1日 至 平成18年11月30日)	当中間会計期間 (自 平成19年6月 1日 至 平成19年11月30日)	前事業年度の 要約キャッシュ・ フロー計算書 (自 平成18年6月1日 至 平成19年5月31日)
区分	注記 番号	金額(千円)	金額(千円)	金額(千円)
投資活動による キャッシュ・フロー				
1 有形固定資産の 取得による支出		6,310	1,579	7,420
2 保険積立金の 積立による支出		717	717	1,434
3 投資有価証券の 取得による支出				12,000
4 長期前払費用の 支払による支出			13,927	
5 役員に対する短期貸付 による支出			3,000	30,000
6 役員に対する短期貸付金 の回収による収入				15,000
7 その他		719	805	1,329
投資活動による キャッシュ・フロー		7,746	20,028	37,183
財務活動による キャッシュ・フロー				
1 短期借入れによる収入		120,000	180,000	177,000
2 短期借入金の返済による 支出			157,000	120,000
3 長期借入れによる収入			80,000	130,000
4 長期借入金の返済による 支出		4,002	16,522	79,674
5 社債の発行による収入			98,090	
財務活動による キャッシュ・フロー		115,998	184,568	107,326
現金及び現金同等物に係る 換算差額		2,469	1,249	1,213
現金及び現金同等物の 増加額(は減少)		79,335	100,231	68,278
現金及び現金同等物の 期首残高		79,364	147,643	79,364
現金及び現金同等物の 中間期末(期末)残高	1	158,699	47,412	147,643

【訂正前】

(1株当たり情報)

前中間会計期間 (自平成18年6月1日 至平成18年11月30日)	当中間会計期間 (自平成19年6月1日 至平成19年11月30日)	前事業年度 (自平成18年6月1日 至平成19年5月31日)
1株当たり純資産額 42,258円43銭	1株当たり純資産額 48,788円78銭	1株当たり純資産額 46,833円63銭
1株当たり 中間純利益金額 3,873円37銭	1株当たり 中間純利益金額 1,955円16銭	1株当たり 当期純利益金額 5,448円57銭
潜在株式調整後 1株当たり 中間純利益金額 3,853円53銭	潜在株式調整後 1株当たり 中間純利益金額 1,945円51銭	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益金額 5,420円66銭

(注) 算定上の基礎は次のとおりであります。

1 1株当たり純資産額

	前中間会計期間 (自平成18年6月1日 至平成18年11月30日)	当中間会計期間 (自平成19年6月1日 至平成19年11月30日)	前事業年度 (自平成18年6月1日 至平成19年5月31日)
純資産の部の合計金額 (千円)	237,380	255,897	245,642
純資産の部の合計額から控 除する金額(千円)			
普通株主に係る中間期末(期 末)の純資産額(千円)	237,380	255,897	245,642
普通株式の発行済株式数 (株)	5,245	5,245	5,245
1株当たり純資産額の算定に 用いられた普通株式の数(株)	5,245	5,245	5,245

2 1株当たり中間(当期)純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益金額

	前中間会計期間 (自平成18年6月1日 至平成18年11月30日)	当中間会計期間 (自平成19年6月1日 至平成19年11月30日)	前事業年度 (自平成18年6月1日 至平成19年5月31日)
中間(当期)純利益金額(千円)	20,315	10,254	28,577
普通株式に係る中間(当期) 純利益金額(千円)	20,315	10,254	28,577
普通株主に帰属しない金額 (千円)			
普通株式の期中平均株式数 (株)	5,245	5,245	5,245
潜在株式調整後1株当たり 中間(当期)純利益金額			
中間(当期)純利益調整額 (千円)			
普通株式増加数(株)	27 (うち新株予約権27)	26 (うち新株予約権26)	27 (うち新株予約権27)
希薄化効果を有しないため、 潜在株式調整後1株当たり中 間(当期)純利益の算定に含 まれなかった潜在株式の概 要	新株予約権1種類(新株 予約権の目的となる株 式の数250株)	同左	同左

【訂正後】

(1株当たり情報)

前中間会計期間 (自平成18年6月1日 至平成18年11月30日)	当中間会計期間 (自平成19年6月1日 至平成19年11月30日)	前事業年度 (自平成18年6月1日 至平成19年5月31日)
1株当たり純資産額 42,258円43銭	1株当たり純資産額 <u>45,688円17銭</u>	1株当たり純資産額 46,833円63銭
1株当たり 中間純利益金額 3,873円37銭	1株当たり 中間純損失金額 <u>1,145円46銭</u>	1株当たり 当期純利益金額 5,448円57銭
潜在株式調整後 1株当たり 中間純利益金額 3,853円53銭	なお、潜在株式調整後1株当たり中間純利益金額については、潜在株式は存在するものの1株当たり中間純損失であるため記載しておりません。	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益金額 5,420円66銭

(注) 算定上の基礎は次のとおりであります。

1 1株当たり純資産額

	前中間会計期間 (自平成18年6月1日 至平成18年11月30日)	当中間会計期間 (自平成19年6月1日 至平成19年11月30日)	前事業年度 (自平成18年6月1日 至平成19年5月31日)
純資産の部の合計金額 (千円)	237,380	<u>239,634</u>	245,642
純資産の部の合計額から控除する金額(千円)			
普通株主に係る中間期末(期末)の純資産額(千円)	237,380	<u>239,634</u>	245,642
普通株式の発行済株式数(株)	5,245	5,245	5,245
1株当たり純資産額の算定に用いられた普通株式の数(株)	5,245	5,245	5,245

2 1株当たり中間(当期)純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益金額

	前中間会計期間 (自平成18年6月1日 至平成18年11月30日)	当中間会計期間 (自平成19年6月1日 至平成19年11月30日)	前事業年度 (自平成18年6月1日 至平成19年5月31日)
中間(当期)純利益又は中間純損失() (千円)	20,315	<u>6,007</u>	28,577
普通株式に係る中間(当期)純利益又は中間純損失() (千円)	20,315	<u>6,007</u>	28,577
普通株主に帰属しない金額(千円)			
普通株式の期中平均株式数(株)	5,245	5,245	5,245
潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益金額			
中間(当期)純利益調整額(千円)			
普通株式増加数(株)	27 (うち新株予約権27)	—	27 (うち新株予約権27)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益の算定に含まれなかった潜在株式の概要	新株予約権1種類(新株予約権の目的となる株式の数250株)	同左	同左